



主持人：羊男

闷而不骚，不娱乐圈。久居八卦暴风眼，混迹传媒江湖多年，已臻看花非花、拨云见月之化境，擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈，本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共治一炉。

互动网址：<http://love.dsqq.cn>，情感频道“八卦江湖”讨论区  
邮箱：viviyc@126.com

## 一周娱情速递

## 男未婚女未嫁



关于齐秦萧蔷热恋的消息一直不断，最近齐秦在天津开演唱会，萧蔷不但现身和他牵手合唱《月亮代表我的心》，也让不少人怀疑，两人是否间接承认恋情。

面对记者追问，齐秦一派轻松地说，“你说萧蔷是吧！萧蔷就是很简单，我们是谈公事，我也是拐骗别人女朋友，对不对？我未婚、她也未嫁，对不对？我觉得我们很正常，就算是真的那又怎么样呢？”

虽然这么说，但齐秦强调两人只是同事好朋友，至于未来另一半的标准，齐秦承认，一定要是美女。不知道40岁的萧蔷，是不是齐秦心中的完美另一半。

## 山寨文



刘德华恋情公开，成龙当年藏“娇”往事也再度被热炒。近来网友转载《林凤娇：为成龙隐忍20年》一文，诉尽地下龙嫂心酸。

林凤娇1982年放弃如日中天的事业，赴美产子，待产时成龙没去探望过，直到预产期前他飞美，毅然决然娶了她，但她也成了秘而不宣的太太，文中感叹：“我，是一个不能与他携手并肩漫步在阳光下的地下妻子。”看来十分心酸。

1997年成龙参加干爹何冠昌丧礼，林凤娇首次以“妻子”身份出现在讣闻。成龙发言人李慧良回应：“山寨文，5年前就看过了。”

## 偷吃“芒果”

郭富城和熊黛林交往3年，数度传分手，近来分手“迹象”更渐明朗。港媒近日拍到，本周一，他和香港女星王秀琳(Mango)在家密会、共进午餐，他再开名贵跑车载她返家，熊黛林“城嫂”地位摆明不保。

身旁友人更说：“令城城下定决心分开，是她成天放消息给记者，去年她生日带狗去城城家庆祝，当晚记者都知道她行踪，就在门外等，搞得城城好火。”



## “捉奸”事件

刘嘉玲前些天在香港中环“活捉”丈夫梁朝伟与绯闻女友张曼玉私会。刘嘉玲日前现身上海，记者的焦点自然集中在日前传出的“捉奸”事件上。刘嘉玲显然已很习惯回答这段纠葛多年的三角恋八卦。她既不承认，也不承认，只对媒体调侃了句：“这么多年了，如果大家还是喜欢看这个故事，那就继续演下去吧。”



**新**一届香港小姐选举，在一片“丑女无敌”的骂声中落幕。TVB在决赛中请得两位“史上最美港姐”出山，李嘉欣担任评委，朱玲玲为新一届冠军加冕，鲜明对比下，唤醒了观众对香港小姐的集体回忆。30多年来，“Miss Hong Kong”金漆招牌在褪色。

上世纪70年代港姐是天之骄女，获得冠军便入得了豪门家长的法眼，冠军朱玲玲不到一年便嫁入豪门。80年代港姐是富商追逐的宠儿，但际遇已不如前辈，美艳如李嘉欣也只能浮沉多年才终于与许公子喜结连理。90年代港姐已无法让城中金主争风吃醋，但高价饭局也还不缺。时至今日，新科港姐冠军刘倩婷没有“富豪捧角”或“包养疑云”，八卦的戏码换成了“断背缠绵”。

# 从豪门到“断背” 港姐情感断代史

## 朱玲玲：最美港姐两嫁豪门

朱玲玲有“最美丽香港小姐”的美誉，于缅甸出生的她，1977年以18岁之龄当选港姐冠军，更赢得最上镜小姐奖。1978年，在霍英东的钦点下，她与只认识9个月的霍家长子霍震霆完婚，成为霍家大小姐，婚后10年间，为霍家诞下3名儿子启刚、启山、启人。2004年，作风低调，专心相夫教子，被视为模范妻子的朱玲玲与霍震霆离婚。2008年底，嫁给百亿身家的瑞安集团主席罗康瑞。

1977年，18岁的朱玲玲作出了影响她一生的决定——参选“香港小姐”。秀外慧中的她大热当选，赢得了冠军和最上镜小姐两个最重要奖项。在其短暂的娱乐圈生涯内，只参演过电视剧《玛丽关七七》及主持清谈节目《谈笑风生》，但她雍容的气质和令人惊艳的笑容，却让港人多年来念念不忘。连很多如今已是巨星的圈内人都对她满心怀念：“她永远是最美丽的港姐。”

在一次端午节龙舟竞渡颁奖礼上，朱玲玲邂逅霍英东长子霍震霆，两人萌生爱火，翌年不久，她与相识仅9个月的霍震霆结婚。因霍震霆是富豪霍英东之子，又比朱玲玲年长14岁，这段婚姻引起了全港轰动。娶港姐，霍家当时付出的代价是礼金1000万港币，美丽华酒店酒席360桌，新娘婚纱专门从罗马订制。

2000年，突然传出两人婚变消息，朱玲玲承认搬离霍家大宅，并与当时已婚的瑞安集团主席罗康瑞传出绯闻。之后，朱玲玲与霍震霆不时结伴出席活动，以行动力证情不变，但婚变之说一直传不停。直至2006年9月，朱玲玲亲证与霍震霆早于1997年分居，2004年正式离婚，结束20多年童话婚姻关系。其后，朱玲玲经常陪伴在上海工作的罗康瑞，更由上海拍拖到香港，被媒体拍到两人甜蜜看电影的照片。

去年11月27日，朱玲玲再披嫁衣，与罗康瑞结婚，识大体的她为顾及霍家面子，婚宴地点避开香港和内地，最终在新加坡共结连理，一对新人只邀请少数亲友出席分享喜悦，前夫霍震霆及3名儿子启刚、启山及启人为免尴尬，未有出席，不过，儿子们已送上礼物祝福母亲踏上人生新旅程。

## 李嘉欣：20年美梦成真

1988年，李嘉欣以“靓女中的靓女”之貌摘下了香港小姐的桂冠，同时获得国际华裔小姐的桂冠，那年她18岁。加入娱乐圈后，从小荧屏到大银幕，甚至不惜扮丑装傻，却始终无法在演技上获得肯定。媒体及社会对其的关注，一直停留在感情生活上。

李嘉欣情路多姿多彩，论拍拖及传绯闻的富豪数量，香港女明星无人能出其右，先后有刘銮雄、庞维仁、许晋亨等，完全可以成为香港富豪的坐标。虽然富豪追求者众多，但却一直未能开花结果。这么多年来，李嘉欣嫁入豪门的美梦破碎了一个又一个，直到去年年底，才历经波折与许晋亨完婚。

颇长的一段时间，李嘉欣的名字和花名在外的刘銮雄连在一起，除了数不清的浪漫鲜花和百万名车送进送出，还赠送价值800多万元，位于跑马地乐陶苑近百平方米的房子给她做安乐窝。后来李嘉欣沉醉于买时装打扮自己，经常会把同一款式所有颜色的衣服都买下来以方便搭配。刘銮雄因为李嘉欣一句：“屋里面连衣柜都放不下。”就在1993年12月安排李嘉欣入住价值1982万、200多平方米的地利根德阁豪宅。

也许因为特别得富豪宠爱，令李嘉欣从不遮掩感情事，更不惧三番四次被指为第三

1977



1988



1992



莫怪TVB选不出美女，不如问问你自己，到底是关注李嘉欣多一点还是关注芙蓉姐姐多一点呢？

疯狂的舌头

参加香港小姐竞选时认识李克勤的，当时，李克勤是港姐竞选活动的特邀演出嘉宾，但情窦初开的卢淑仪在与李克勤结识之后，便陷入人情网被李克勤所俘虏。

签约“无线”不久，这位被外界一致看好的新秀，便牺牲自己的演艺事业退出舞台。在1995年6月，卢淑仪曾专门陪李克勤赴美国灌录唱片，回到香港在机场接受记者访问时，公开承认已与李克勤相恋三年之久。她的退出速度之快令人惊诧，以至她没有机会在银幕上给我们留下点值得回忆的东西，所有人都对她的牺牲自己事业支持男友事业发展表达了敬佩和遗憾。

然而，由于李克勤身为歌手要维持形象，加上事业陷入长期低潮，卢淑仪的牺牲在很长一段时间都未能换来一纸婚书。直到李克勤事业再度冲上顶峰，在2006年初无线“十大劲歌金曲颁奖礼”上重夺“最受欢迎男歌星奖”时，在台上向百万电视观众这样宣布：“2006年我会成家立室，我要多谢我老婆！”终于结束十三年爱情长跑，在尖沙咀洲际酒店花费过百万筵开四十六席迎娶卢淑仪，给爱人一个久盼的名分。

上世纪90年代的港姐已经不像前辈们那样受到富豪的青睐和热捧，于是其中不少都选择了圈内人作为另一半，冠军级人物袁咏仪、郭蔼明、卢淑仪、莫可欣等全都如此。

## 刘倩婷：草地缠绵断背情

进入21世纪后，港姐冠军光环不再耀眼，沦为平庸的她们无论是进入演艺圈还是在圈外发展，都没有折腾出多少动静，就连感情生活也没有造成过什么话题，媒体与市民对港姐关注度越降越低可见一斑。终于，本届冠军刘倩婷与同性友人在草地缠绵的照片曝光，港姐疑似断背情还颇有新意，立刻成为媒体追踪的焦点。

从英国伦敦大学学成归来的刘倩婷，是2002年港姐冠军林敏俐的表妹，“背景”相当复杂，她先后传出与多位同性友人关系亲密及在英国已婚产子的传闻，赛前更有媒体爆出她在英国有一名相好十年的同性情人。参赛期间更传出她力压5号佳丽马咏恩。

日前刘倩婷与密友Tracy Tong的草地缠绵照在网上流传，进一步印证了断背传闻。令人惊奇的是，刘倩婷本人对断背一事，却表现得很不以为然，并声称，不在乎别人的看法，仿佛已对报道默认。然而，断背传闻无损其形象，最终当选冠军，可见如今社会的包容性已远胜当年。

羊男

